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Notulen 48e algemene ledenvergadering Borstkankervereniging Nederland 

Status concept 

 

Algemeen 

Datum: 24 mei 2025 

Tijd: 09:30 tot 10:15 uur 

Locatie: Peoples Places in Amersfoort 

Notulen: Ingrid Algera, VAIA 

  

Aanwezigen 

Voorzitter: Jeannette van Velsen 

Vicevoorzitter: Meralda Slager 

Penningmeester: Joke Pieterse 

Leden bestuur: Engelien Calis, Maite San Giorgi, Marc van Leeuwen en Mariëtte Jilderda 

Directeur BVN: Cristina Guerrero Paez 

Leden BVN: zie presentielijst 

 

Afwezig (m.b.) - 

 

 

1. Opening door de voorzitter 

De voorzitter, Jeannette van Velsen,  opent de vergadering en bedankt alle aanwezigen voor hun 

komst. Zij benoemt enkele hoogtepunten uit het jaarbericht van Borstkankervereniging 

Nederland en bedankt alle medewerkers en vrijwilligers van Borstkankervereniging Nederland 

voor hun inzet. 

Ook vertelt zij dat in de ontvangstruimte een herdenkingsplek is ingericht waar iedereen een 

bericht op een kaartje kan invullen.  

 

2. Instellen kiescommissie 

De voorzitter vraagt twee vrijwilligers voor de kiescommissie om later in de vergadering de 

stemmen te tellen. Zij meldt dat alleen leden mogen stemmen. 

De kiescommissie ten behoeve van deze algemene ledenvergadering bestaat uit Brenda van 

Gent en Lidy Biekmann. 

 

3. Vaststellen verslag ALV 25 mei 2024 

Bij agendapunt 12. Sluiting dient “waarnemend voorzitter” te worden gewijzigd in “voorzitter”. 

Met deze aanpassing stelt de algemene ledenvergadering de notulen van de algemene 

ledenvergadering van 25 mei 2024 vast. 

 

4. Voorstellen en verkiezing kandidaat bestuursleden 

Drie bestuursleden treden af: twee vanwege het einde van hun termijn en één om persoonlijke 

redenen. Het bestuur heeft een selectieprocedure voor nieuwe bestuursleden uitgezet. Hierop zijn 

meerdere reacties binnengekomen, waaruit een selectie is gemaakt. 

 

De geselecteerde kandidaat-bestuursleden zijn Janneke Tetteroo, Trudy Prins en Nazreen 

Ghauharali–van Bergenhenegouwen. In één van de vergaderstukken van deze ALV hebben zij 

zich al voorgesteld en toegelicht waarom zij zich kandidaat hebben gesteld voor een 
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bestuursfunctie bij BVN. Tijdens de vergadering stellen zij zich nogmaals voor en lichten hun 

motivatie toe. 

 

De 47 stemgerechtigde aanwezigen vullen het stemformulier in en vervolgens worden de 

ingevulde stemformulieren overgedragen aan de kiescommissie. 

 

5. Jaarrekening 2024 

De penningmeester, Joke Pieterse, licht de jaarrekening toe. Borstkankervereniging Nederland is 

financieel nog steeds een kerngezonde organisatie.  

 

De baten komen onder andere uit de succesvolle Dam tot Dam-loop, projectsubsidies en 

ontvangsten uit nalatenschappen. Helaas is het ledenaantal verder gedaald. Een 

ledenwervingscampagne is gestart en tips om dit uit te breiden zijn van harte welkom. 

 

De lasten zijn ten opzichte van 2023 toegenomen. Dit komt onder andere door de organisatie van 

de Ontmoetingsdag. Deze dag wordt zeer gewaardeerd door de leden. Het bestuur en 

Borstkankervereniging Nederland vinden het dan ook belangrijk om deze jaarlijks te blijven 

organiseren.  

Door de verhuizing naar Domus Medica blijven de huisvestingskosten de komende jaren stabiel. 

 

De accountant heeft een goedkeurende verklaring afgegeven.  

 

6. Goedkeuren jaarrekening 2024 

De algemene ledenvergadering keurt de jaarrekening 2024 goed, via het omhooghouden van 

stemkaarten. 

 

7. Verlenen decharge bestuur 

De algemene ledenvergadering verleent het bestuur en de directie decharge voor het gevoerde 

beleid in 2024, via het omhooghouden van stemkaarten. 

 

8. Afscheid bestuursleden 

Vicevoorzitter, Meralda Slager, bedankt de vertrekkende bestuursleden voor hun inzet voor en 

ontwikkeling van Borstkankervereniging Nederland.  

 

Mariëtte Jilderda is drie jaar geleden toegetreden tot het bestuur. Vanwege haar verhuizing naar 

het buitenland kan zij helaas geen tweede termijn vervullen. 

 

Engelien Calis is sinds 2019 bestuurslid. Daarvoor was zij actief in de LAR (Ledenadviesraad). Na 

haar toetreding tot het bestuur is zij al snel voorzitter geworden. Zij heeft bijgedragen aan de 

professionalisering en een effectievere vergaderstructuur. Twee jaar geleden heeft zij een stap 

teruggedaan en de voorzittersrol overgedragen aan Jeannette van Velsen. 

 

Jeannette van Velsen is ook in 2019 toegetreden tot het bestuur, eerst als vicevoorzitter en de 

laatste twee jaar als voorzitter. Met veel geduld, humor en het streven naar gezamenlijkheid 

heeft zij zich ingezet voor strategievorming binnen het bestuur en de organisatie.  
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9. Uitslag verkiezing kandidaat bestuursleden 

De kiescommissie meldt dat de drie kandidaat-bestuursleden allen met meerderheid van 

stemmen zijn verkozen.  

10. Rondvraag en afsluiten ALV 

Een lid vraagt waarom er een kiescommissie nodig is wanneer er evenveel kandidaten zijn als 

zetels. Alleen bij meer kandidaten is er daadwerkelijk een keuze.  

Het voorstel om de kiesregels aan te passen wordt meegenomen door het nieuwe bestuur. 

 

De voorzitter sluit de vergadering om 10:15 uur. 

 

 

Overzicht besluiten genomen tijdens de algemene ledenvergadering BVN op 24 mei 2025 

 

1. De algemene ledenvergadering stelt de notulen van de algemene ledenvergadering van 

25 mei 2024 vast. 

2. De algemene ledenvergadering keurt de jaarrekening 2024 goed. 

3. De algemene ledenvergadering dechargeert het bestuur en directie voor het in 2024 

gevoerde beleid. 

4. De algemene ledenvergadering benoemt Janneke Tetteroo, Trudy Prins en Nazreen 

Ghauharali–van Bergenhenegouwen als lid van het bestuur van Borstkankervereniging 

Nederland. 

5. Het voorstel om de kiesregels te herzien wordt meegenomen door het nieuwe bestuur. 

 


